

# 蓬佩奥指责“俄罗斯政府高级官员”

根据美国国务卿迈克·蓬佩奥（Mike Pompeo）的说法，克里姆林宫批评者阿列克谢·纳瓦尔尼（Alexej Nawalny）中毒案或是俄罗斯政府高级官员的命令。蓬佩奥在电台采访中说，袭击案的幕后黑手极有可能是政府高级官员。这是企图“毒害持不同政见者”。

德国推测纳瓦尔尼是被诺维乔克化学神经毒剂所毒害，特朗普说想要证据。莫斯科政府再次驳回对纳瓦尔尼健康状况负有责任的指控，该反对派人士正在柏林查里特诊所接受治疗。俄方要求德国提供其医疗数据。

美国和德国所在的七国集团于周二晚要求俄罗斯尽快澄清此案。七国集团外交部长发布联合声明称，莫斯科政府必须立即将“已被证实的投毒案”背后的肇事者移交给司法部门。俄罗斯必须“公开透明，由谁负责这起案件”。任何使用化学武器的行为都是不可接受的。

据德国联邦政府称，这位俄罗斯总统弗拉基米尔·普京（Vladimir Putin）44岁反对者是被诺维乔克化学神经毒剂所毒害。

（本文译自德国时代在线 2020 年 9 月 10 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn